
PROTOKÓŁ NR XXI/26 

XXI SESJI RADY POWIATU PISZ 

Z DNIA 15 STYCZNIA 206 R. 

Ad. pkt. 1 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – otworzyła obrady XXI sesji Rady Powiatu o 

godz. 1405. 

Ad. pkt 2 

Irena Jatkowska  - Przewodnicząca Rady Powiatu – stwierdziła, że w sesji uczestniczy 16 rad-

nych, co – wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 17 radnych – stanowi quorum niezbędne do 

prawomocności obrad.  

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1. 

Lista obecności gości stanowi załącznik nr 2. 

Ad. pkt 3 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – zapytała, czy ktoś z radnych ma propozycje 

zmiany porządku obrad?  

Jerzy Małecki – Wicestarosta Piski -  zaproponował wprowadzenie do porządku obrad pkt. 8d): roz-

patrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w 

Domu Samotnej Matki im. Bł. Marianny Biernackiej Caritas Diecezji Ełckiej ul. ks. Prał. Mariana Szczę-

snego 1, 19-300 Ełk. 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – wobec braki innych zgłoszeń poddała pod 

głosowanie w/w zmianę do porządku obrad , a następnie całość n/w porządku obrad sesji. 

1. Otwarcie obrad XX sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Dokonanie zmian lub uzupełnień porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z XIX sesji Rady Powiatu. 

5. Interpelacje i zapytania radnych. 

6. Zapytania i wnioski mieszkańców powiatu. 

7. Sprawozdanie z działalności Powiatowej Komisji Bezpieczeństwa i Porządku w 2025 r. 

8. Rozpatrzenie bieżących projektów uchwał. 

a) w sprawie powołania komisji konkursowej do przeprowadzenia postępowania konkursowego na stano-

wisko Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Szpitala Powiatowego w Piszu. 

b) w sprawie złożenia wniosku o zezwolenie na utworzenie oddziału przygotowania wojskowego w I Liceum 

Ogólnokształcącym im. Bojowników o Polskość Mazur w Piszu. 

c) w  sprawie powołania komisji doraźnej do spraw opracowania zmian w statucie powiatu. 

d) w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w Domu Samotnej 

Matki im. Bł. Marianny Biernackiej Caritas Diecezji Ełckiej ul. ks. Prał. Mariana Szczęsnego 1, 

19-300 Ełk. 

9. Okresowe sprawozdanie Zarządu Powiatu z wykonania uchwał Rady Powiatu. 

10. Sprawozdanie Zarządu Powiatu w Piszu z działalności pomiędzy sesjami Rady Powiatu. 

11. Wnioski i oświadczenia radnych. 

12. Informacje, odpowiedzi i wyjaśnienia. 

13. Zamknięcie obrad XXI sesji Rady Powiatu Pisz. 

 



Głosowano w sprawie: 

wprowadzenia do porządku obrad pkt. 8d): rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia szczegóło-

wych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w Domu Samotnej Matki im. Bł. Marianny Biernackiej Cari-

tas Diecezji Ełckiej ul. ks. Prał. Mariana Szczęsnego 1, 19-300 Ełk. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej GÓRSKI, Irena JATKOW-

SKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NOWICKI, Iwona PIECHOW-

SKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, Adam Mar-

cin TRZONKOWSKI, Marek Antoni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Waldemar Jan BRENDA 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia porządku obrad XXI sesji Rady Powiatu Pisz. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej GÓRSKI, Irena JATKOW-

SKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NOWICKI, Iwona PIECHOW-

SKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, Adam Mar-

cin TRZONKOWSKI, Marek Antoni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Waldemar Jan BRENDA 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – stwierdziła, że porządek obrad został przyjęty, 

po czym zamknęła ten pkt porządku obrad. 



Ad. pkt 4 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – poinformowała, że nie było zgłoszonych uwag 

do protokołu z XX sesji Rady Powiatu, w związku z czym podała go pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia protokołu z XX sesji Rady Powiatu Pisz 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej GÓRSKI, Irena JATKOW-

SKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NOWICKI, Iwona PIECHOW-

SKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, Adam Mar-

cin TRZONKOWSKI, Marek Antoni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Waldemar Jan BRENDA 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – stwierdziła, że protokół został przyjęty, po 

czym zamknęła ten pkt porządku obrad. 

Ad. pkt 5 

Brak. 

Ad. pkt 6 

Brak. 

Ad. pkt 7 

Dominika Budzyńska – Naczelnik Wydziału zarządzania Kryzysowego -  przedstawiła 

sprawozdanie z działalności Powiatowej Komisji Bezpieczeństwa i Porządku w 2025 r. (załącznik nr 3) 

Dariusz Smakosz – Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska – przedstawił opinię komisji 

o sprawozdaniu. (załącznik nr 4) 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – otworzyła dyskusję nad w/w sprawozdaniem, 

następnie wobec braku głosów w dyskusji poddała je pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia sprawozdania z działalności Powiatowej Komisji Bezpieczeństwa i Porządku w 2025 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 



Lidia BORYS-DYMCZYK, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej GÓRSKI, Irena 
JATKOWSKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NOWICKI, Iwona 
PIECHOWSKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, 
Adam Marcin TRZONKOWSKI, Marek Antoni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Waldemar Jan BRENDA 

Przerwa w obradach sesji 10 minut. 

Wznowiono obrady po przewie – uczestniczy 16 radnych. 

Ad. pkt 8 

a) w sprawie powołania komisji konkursowej do przeprowadzenia postępowania konkursowego na 

stanowisko Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Szpitala Powiato-

wego w Piszu. 

 
Aneta Ofman – naczelnik Wydziału Strategii i Promocji– przedstawiła w/w projekt uchwały. 
 
Iwona Piechowska - Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rodziny – przedstawiła opinię komisji. 

(załącznik nr 5) 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – poprosiła o zgłaszanie kandydatur do składu 

w/w komisji. 

Andrzej Nowicki – Starosta Piski – zgłosił skład komisji: 

1. Irena Jatkowska – przedstawiciel Rady Społecznej przy SP ZOZ w Piszu. 

2. Jerzy Wojciech Małecki – przedstawiciel Rady Powiatu Pisz. 

3. Andrzej Górski – lekarz. 

4. Marzenna Nerkowska – lekarz. 

5. Mariusz Semenowicz – kierownik administracyjno – techniczny w SP ZOZ w Piszu. 

6. Mariusz Klisiatys – przedstawiciel Rady Powiatu Pisz. 

7. Lidia Borys – Dymczyk – przedstawiciel Rady Powiatu Pisz. 

Andrzej Nowicki – Starosta Piski – nadmienił, iż w/w osoby wyraziły zgodę na piśmie. 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – poprosiła o wyznaczenie Przewodniczącego 

Komisji spośród zgłoszonych kandydatów do składu komisji. 

Andrzej Nowicki – Starosta Piski – zaproponował, aby Przewodniczącym Komisji został Jerzy Woj-

ciech Małecki. 

Głosowano w sprawie: 

wskazania przewodniczącego komisji konkursowej do przeprowadzenia postępowania konkursowego na 

stanowisko Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Szpitala Powiatowego w 

Piszu 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 



ZA (15) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej GÓRSKI, Irena JATKOW-

SKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NOWICKI, Iwona PIECHOW-

SKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, Adam Mar-

cin TRZONKOWSKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Marek Antoni WYSOCKI 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Waldemar Jan BRENDA 

Głosowano w sprawie: 

wskazania członków komisji konkursowej do przeprowadzenia postępowania konkursowego na stanowi-

sko Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Szpitala Powiatowego w Piszu 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej GÓRSKI, Irena JATKOW-

SKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NOWICKI, Iwona PIECHOW-

SKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, Adam Mar-

cin TRZONKOWSKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Marek Antoni WYSOCKI 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Waldemar Jan BRENDA 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie powołania komisji konkursowej do przeprowadzenia postępowania konkur-

sowego na stanowisko Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Szpitala Powia-

towego w Piszu, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 



Lidia BORYS-DYMCZYK, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej GÓRSKI, Irena JATKOW-

SKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NOWICKI, Iwona PIECHOW-

SKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, Adam Mar-

cin TRZONKOWSKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Marek Antoni WYSOCKI 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Waldemar Jan BRENDA 

Uchwała Nr XXI/156/25 stanowi załącznik nr 6. 

b) w sprawie złożenia wniosku o zezwolenie na utworzenie oddziału przygotowania wojskowego w I 
Liceum Ogólnokształcącym im. Bojowników o Polskość Mazur w Piszu. 

 
Katarzyna Zdaniewicz – Siwik – Dyrektor PZEASiP w Piszu - przedstawiła w/w projekt uchwały. 
 
Iwona Piechowska - Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rodziny – przedstawiła opinię komisji. 

(załącznik nr 5) 

Andrzej Górski – radny Rady Powiatu – zapytał czym jest waga dodatkowa 0,80 gr.? 

Katarzyna Zdaniewicz – Siwik – Dyrektor PZEASiP w Piszu – odpowiedziała, że jest to dodatko-

wa, większa kwota na ucznia o 82 zł więcej na ucznia na miesiąc. 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – wobec braku innych głosów w dyskusji podda-

ła pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie złożenia wniosku o zezwolenie na utworzenie oddziału przygotowania woj-

skowego w I Liceum Ogólnokształcącym im. Bojowników o Polskość Mazur w Piszu. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej GÓRSKI, Irena JATKOW-

SKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Iwona PIECHOWSKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysz-

tof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, Adam Marcin TRZONKOWSKI, Marek An-

toni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 

Andrzej Waldemar NOWICKI 

NIEOBECNI (1) 



Waldemar Jan BRENDA 

Uchwała Nr XXI/157/25 stanowi załącznik nr 7. 

c) w  sprawie powołania komisji doraźnej do spraw opracowania zmian w statucie 
powiatu. 

 
Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – przedstawiła w/w projekt uchwały i wobec 
braku chętnych radnych do prac w /w komisji stwierdziła, że uchwała ta nie będzie procedowana. 

 
d) w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w Domu Samotnej 

Matki im. Bł. Marianny Biernackiej Caritas Diecezji Ełckiej ul. ks. Prał. Mariana Szczęsnego 1, 19-
300 Ełk. 

 
Tomasz Czepułkowski – radca prawny w Starostwie Powiatowym w Piszu – omówił w/w projekt uchwały. 
 

Iwona Piechowska - Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rodziny – przedstawiła opinię komisji. 

(załącznik nr 5) 

Marek Ziółkowski – Przewodniczący Komisji Samorządu – przedstawił opinię komisji. (załącznik nr 8) 
 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w Domu Sa-

motnej Matki im. Bł. Marianny Biernackiej Caritas Diecezji Ełckiej ul. ks. Prał. Mariana Szczęsnego 1, 19-

300 Ełk 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej GÓRSKI, Irena JATKOW-

SKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Iwona PIECHOWSKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysz-

tof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, Adam Marcin TRZONKOWSKI, Marek An-

drzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Marek Antoni WYSOCKI 

BRAK GŁOSU (1) 

Andrzej Waldemar NOWICKI 

NIEOBECNI (1) 

Waldemar Jan BRENDA 

Uchwała Nr XXI/158/25 stanowi załącznik nr 9. 

Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu – zamknęła ten punkt porządku obrad sesji. 

Ad. pkt 9 



Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu – poprosiła o zadawanie pytań do sprawozda-

nia, które stanowi załącznik nr 10 do protokołu. Następnie wobec braku zgłoszeń zamknęła ten punkt 

porządku obrad sesji. 

Ad. pkt 10 

Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu – poprosiła o zadawanie pytań do sprawozda-

nia, które stanowi załącznik nr 11 do protokołu. Następnie wobec braku zgłoszeń zamknęła ten punkt po-

rządku obrad sesji. 

Ad. pkt 11 

Lidia Borys – Dymczyk – radna Rady Powiatu – poprosiła o udostępnienie wszystkich wniosków 

składanych do budżetu powiatu przez radnego Marka Antoniego Wysockiego za cały okres, kiedy wspo-

mniany radny pełnił funkcję Wicestarosty Powiatu Piskiego. 

Ad. pkt 12 

Brak. 

Ad. pkt 13 

Wobec wyczerpania porządku obrad Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu – podzię-

kowała radnym oraz zaproszonym gościom za przybycie, po czym zamknęła obrady XXI sesji o godzinie 

14:44  

PRZEWODNICZĄCA RADY POWIATU 

 

Irena Jatkowska 

PROTOKOLANCI: 

Monika Skrzecz 

Maciej Jasiński 

 


